

Хотим выразить свою признательность музыкальному руководителю Хожайновой Ольге Викторовне:

Уважаемая Ольга Викторовна!

Выражаем Вам огромную благодарность за возможность участия в проекте «Воспитание чувств». Благодаря Вашей инициативности, неравнодушия к нашим детям, огромному желанию сделать жизнь наших детей, а также и взрослых, более эмоциональной, насыщенной, познавательной, мы становимся участниками культурной жизни нашего города.

Вот уже с 2016 года с большим желанием наш ребенок активно посещает организуемые Вами мероприятия. И мы, взрослые, знаем, что это будет непременно с огромной пользой для ребенка.

Благодаря Вам посетили спектакли Театра оперы и балета, ТЮЗа, театра кукол. Очень интересно наблюдать за ребенком, который поглощен игрой артистов, сопереживает героям, правильно интерпретирует происходящее. Мы, взрослые, уверены в том, что вот эти «зернышки» духовной культуры, которые закладываются именно такими мероприятиями, «прорастут», и в будущем дадут свои плоды - это любовь к театру и ко всему прекрасному.

А какие великолепные впечатления остаются у ребенка после посещения художественного музея им. И.Н. Крамского! Ведь эти экскурсии проходят почти на индивидуальном уровне-экскурсовод-ребенок. Дети вовлекаются в процесс познания ненавязчиво, интересно, и уж точно, много узнают и потом знают больше, чем некоторые взрослые, которым не довелось посетить это замечательное место. А еще не только услышать, но и самому освоить азы процесса правильной работы кистью на мастер-классе, как это было 9 июня 2019г.

Нашему ребенку очень понравилось участие в уроке-экскурсии в Воронежском областном краеведческом музее «Урок в древнерусской школе». И нигде, только на этом уроке, писали гусиным пером, и восхищались самой маленькой книгой из фонда музея. А сколько веселых минут доставляет детям познать наказание в древнерусской школе - стояние на горохе. Информация, полученная на этом уроке, помогла ребенку в дальнейшем при изучении такой темы в школе.

Посещение концертов в Воронежской филармонии позволило ребенку расширить знания в сфере музыки. И дети, и их родители приобщались к прекрасному миру музыки.

Хочется поблагодарить Вас, Ольга Викторовна, за возможность посетить усадьбу Веневитиновых, замок принцессы Ольденбургских. Немного прикоснуться к эпохе прошлых лет, больше узнать о наших знаменитых земляках, которые жили на Воронежской земле и ее прославили. А посещения музея «Бирюльки» нравится всем без исключения. Только положительные эмоции дарят детям такие мероприятия.

Особенно хочется остановиться на посещении нашими детьми 7 июня 2019г. пожарно-технической выставки. Познавательная, поучительная, интересная по форме подачи информации, конечно, запомнилась ребенком.

Замечательно организованная Ольгой Викторовной экскурсия на корабль «Гото Предестинация», где ребенок знакомится с историей Воронежского края. И, если, в школе еще не изучают по истории эпоху Петра 1, то дети, побывавшие на этой экскурсии, уже будут знать кто такой Петр 1 и за что его любят и чтут в Воронеже и в России.

Много других интересных мероприятий мы посетили с ребенком, и везде встречали доброе, понимающее отношение к нашим детям со стороны принимающей стороны, и это, конечно, результат работы Ольги Викторовны.

Уважаемая Ольга Викторовна! Спасибо Вам за Ваш труд!

Желаем Вам творческих успехов!

Вашему проекту «Воспитание чувств» долголетия и процветания!

Ваша деятельность для нас нужна и очень важна!

14, Июнь 2019г. Семья Русиновой Софьи.

